


3aMeHuUTe 3HaK * TakuM OOQHOYIIEHOM,
YTOObI

BbIMNOJIHAJ1IOCb BEPHOE PaBEHCTBO:

1) 3bc e *=15bc
2) 12m?ne *=12m*n
3) * e 5b?=15ab’

C nomMoLLblo Kakoro apndomeTnyeckoro
NencTBnA MOXXHO HAUTU OOAHOYNEH?






[leneHue
oAHoOurIeHa Ha
oAHOu4NeH

3SHaHuUe moribKo moaoda 3HaHUue,
Koa0a OHO ripuobpemeHo
ycusnusiMu ceoeu MbIC/iU, a He
namsimsto. (J1.H. Toricmou)



Pumckuu nonnumuk u ¢ounocogp
LHuuepoH

ymeepixoaJsi, Ymo 6e3 3HaHUsI
dpobeu

HUKMO He Mo)Xem ripu3HaeambCsi



Kakumu

=
3ao q?




1. Hangute B N.19 y4yebHMKa cTp. 104-106 OTBETH
Ha Bonpochkl (4 MUH). OTMETLTE B TEKCTE

KAPAHARIBBYoem pesynsmamom deneHus
OOHOYs1IeHa Ha OOHOYJIeH?

» Kakum OormkeH bbimb anaopumm
oesieHUs1 0OHo4YsIeHa Ha OOHOY1eH?

» Bcea0da 51u MOXHO 8bINnosiIHUme oesieHue
O0O0HOY/IeHO8? B KaKux criydasix Hernb3s?

* Ecnu pa3denumse He yoarocs....

2. CocTaBbTe anroputm, obcyaute B rpynne. (3
MWH)

3. PewinTte npumepbl, CNONbL3ys anroputm (2
MUH).



8a:4 = 2a — oaAHOuYNeH
12t3:3t%=4t — oAHOuUNEeH
-15ac:5a = -3¢ — oaHO4YN1eH

= 4x/y -

anrebpanyeckasa apooObL

bl-Z




BbiBOAb!

1. I'lpn geneHnn ogHoOYNeHa Ha OOHOYSEH B
YaCTHOM Mbl CHOBaA Mosly4dmMM OgHO4Y1EH?

OTO BO3MOXHO, Koraa:
1. [1na oQHOM 1 TOWU XXe NnepeMeHHOoM
nokasaTesnb AeNMMMOoro > nokasarTens

ABINEPene HeT nepeMeHHbIX, KOTOPbIX HET
B AENUMOM.

3. KoadduumeHTbl Aenmmoro n gennTtens

OOMMXHbI ObITb # 0.
3ameyaHue: rneped Haqyariom oerieHus yoobHee oba

OOHO4IeHa rnpusecmu K cmaHoapmHyomy euoy.




Anzopumm oesieHUs 0OHoY/lIeHa Ha
OOHOYJIEH.

1. Tlpusecmu 0OHOYIEHBI K cMmaHOapmHoOMy
8uoy.
2. Ybedumbcs, Ymo 0r5isi 0OHOU U mou XKe

rnepemMeHHoU rnokalamersib 0esiumMoz20 >
rnoKasamersis oesiumeris.

3. Yéeoumbcs, ymo 8 dertumerie Hem
«JTUWHUX» MepeMeHHbIX.

4. BbinornHume oerieHue KoaghguuyueHmos,
3amem OesieHuUe rnepemMeHH»bIX.



BbirnnonnHume deucmeus, Uucrosib3ys anaopumm oerieHuUsi

0]

e W

(@)

4,8axy :1,6xy

6,5x°z° : (— 1,32°)
(-8,8a°*b*c) : (-8,8)a**b*c
—0,81p’q3s :0,009p*q*?
48c1?x? : (— 6asc?)

°. 4ol X .{\=bac) |

HOqﬂeHUﬁa ((3)) Ha ((4))
1. 18a:6a 1. — 45b : (— 15b)
2. 12ay:6ay 2. 108d%y : 6dy
3. —19a:(—19a) 3. —1,1abc:(-1,1abc)
4.  45b: (- 3b) 4. 135a’b’c: (- 45ab)
5. —100a3cd : 20d 5. (-8,8ab*c’) :1,1b*
6. 15a%b%c: (- 3ab) 6. 36c3d: (—4ac)
Ha «5»
24abc : (— 8a)




Ha «3» Ha «4»

18a:6a =3 —45b : (- 15b) =3

12ay : 6ay = 2 108d%y : 6dy = 18d

—19a:(-19a)=1 —1,1abc: (—1,1abc) =1

45b : (- 3b) =- 15 135a’b%c : (— 45ab) = -3ab’c

—100a3cd : 20d =-5a3c (-8,8ab%c’) : 1,1b*=-8ac’

15a%b?%c : (— 3ab) = -5abc 36¢3d : (— 4ac) — HEKOPPEKT.
Ha 5 3agava.

24abc : (— 8a) =-3bc

4,8axy :1,bxy = 3a

6,5x°2° : (— 1,32°) = -5x32*

(-8,8a%*b*c) : (-8,8)a**b*c =1
—0,81p’g*3s :0,009p*q** = -90p3qs
48c12x2 : (— 6a8c3) — HEKOppeKTHas
3agava.



KpuTtepun oueHnBaHuS

«5» - 6 3aJaHNN BEPHO peLLEHbI
«4» - 4-5 3agaHUN BEPHO peLLEHbI
«3» — 3 3aJaHnNs BEPHO peLLEHbI
«2» - MeHee 3 3aJaHnn BEPHO
peLleHbl



JloMmalinee 3agaHue

I1.19, Bonpockl s camorpoBepkH ¢Tp 106 - yCTHO.
Ha «3» Ne 19.1-19.9(6), 18.30 (a0)

Ha «4» Ne19.1-19.9(B), 18.30(Br)

Ha «5» Nel19.1-19.9(1), 18.31.




BbiroriHume 8 mempaou ripumepbsl U3
3a0ayHuKa, ucriofib3ys an2opumm
oerieHUs1 0OOHOY/IEHOS8:

Ha «3» Ne19.1-19.9(a)
Ha «4» Ne19.1-19.9(0)
Ha «5» Ne19.1-19.9(B).




